



2018. március 9. • VI. évfolyam 9. szám

# zalaegerszegi 7 nap

Ingyenes városi közéleti hetilap



**Kósa Lajos: „A valaha volt legnagyobb vidékfejlesztési program”**

Nem csupán a várost, de a megyét, a régiót is érintik a MVP fejlesztései

6. oldal

## Csokoládénapok igazi különlegességekkel



Lyukas csokoládé, kerek csokoládé, mogyorós csokoládé, fehér csokoládé... Még Gombóc Artúr sem talált volna hiányosságot az elmúlt hétvégén a Keresztury Dezső VMK-ban első alkalommal megrendezett Csokoládésnapon. Két teljes napon át abszolút a csokoládé, az édességek álltak a főszerepben, de nem csupán az asztalokon, hanem a kézműves foglalkozásokon szintén. Profi mestercukrászok adtak ízelítőt munkáikból, megosztva a közönséggel féltve őrzött titkaikat. A szervezőknek és a lelkes mestereknek köszönhetően száj nem maradt éhesen a nagy sikerű rendezvényen. (A témáról bővebben a 2. oldalon olvashatnak.)

FOTÓ: SERES PÉTER

### Minden harmadik nőt érint...

Március 17-én, a Mimosa Lounge-ban rendezik meg az Endometriózis Világnap zalaegerszegi rendezvényét. Előzetes regisztrációra már 14.30-tól várják a vendégeket, majd a köszöntőket követően előadások hangzanak el a témában. (Írásunk a 6. oldalon.)

### Pedagógiai szakszolgálatok hete

A pedagógiai szakszolgálatok hete rendezvénysorozat keretében mutatták be a Jó gyakorlat című szakmai kiadványt március 5-én Zalaegerszegen, az Apáczai Művelődési Központban. (A témával részletesen a 3. oldalon foglalkozunk.)

### Már letölthetőek az adóbevallási tervezetek

A határidő előtt csaknem két héttel az adóhivatal elkészült az adóbevallási tervezetek kitöltésével, amelyek lehetőségével idén mintegy ötmillió magánszemély élte. (A legfontosabb tudnivalók a 4. oldalon olvashatóak.)

### Megkezdte működését az egészségfejlesztési iroda

Megkezdte működését a Zalaegerszegi Járási Egészségfejlesztési Iroda (EFI). A szolgálat célja, a térségben élők egészségi állapotának javítása, a születéskor várható élettartam és az egészségben töltött életek számának növelése. A Zala Megyei Szent Rafael Kórház 85 millió forintot meghaladó uniós támogatást nyert erre. (Bővebben a 7. oldalon.)

### KÖZELET

#### Kitüntetések a polgári védelem napján



Zalaegerszegi díjazottnak örülhetünk

5. OLDAL

### ÖTÓRAI TEA

#### Beszélgetés Király Imrével



Hosszú évek óta tevékenykedik a közösségért

9. OLDAL

**Tüskei GazdaTáp**

**TÜSKESZENTPÉTERI TÁP, TAKARMÁNY, KONCENTRÁTUM**

Zala-Cereália Kft.  
Zalaszentgrót-Tüskeszentpéter,  
Nyár út 1.

06 30 18 17 18 0  
danf@zala-cerealia.hu  
www.zala-cerealia.hu

**A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTJA:**

Építő és anyagmozgató gép kezelője E-000803/2014/A001  
Kisteljesítményű kazán fűtő E-000803/2014/A007

Gépkezelő hatósági vizsga  
Tűzvédelmi szakvizsga  
Munkavédelmi képviselő továbbképzése

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.  
Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159  
Nyilvántartásba vételi szám: E-000803/2014

**MOTORLAJOK**

Mobil elf MOTUL

**Sonax autóápolási cikkek és alkatrészek kedvező áron kaphatók!**

Total Quartz 7000 10W-40 4l 5800 Ft 1450 Ft/l  
Mobil Super 2000 10W-40 4l 6990 Ft 1748 Ft/l

Zalaegerszeg, Göcseji u. 9.,  
Tel: 92/401-741

**18 NEMZETI DOHÁNYBOLT**

**Nyitva: Vasárnap és ünnepeken**

- Forró kávéitalok
- Minőségi szeszes italok
- Híriapok, újságok

**LOTTÓZÓ**

ZALAEGERSZEG, SZÉCHENYI TÉR 4.  
(volt OMNIA kávézó, Acy mázi mellett)

**NYITVA TARTÁS:**  
Hétfő - Csütörtök: 5-23  
Péntek: 5-24, Szombat: 6-24  
Vasárnap: 6-23

Botfai denevérmenhely

## A zalaegerszegiek kedvelik az éjszakai rovarvadászokat

Jelenleg egy rőt és egy fehérszélű törpedenevér vendégeskedik a Mindszenty Ifjúsági Ház madármenhelyén – az előbbit baleset érte, bajtársát a hóban találták.

A denevérek is megszenvedték a kemény telet. A hely, amely ősszel megfelelőnek tűnt a téli szundikálásra, áthűhetett, s ha az állat fázik, felébred, és melegebb helyre próbál menekülni. Valószínűleg ez történt a kis fehérszélű törpedenevérről is, amit a Béke ligeti iskola közelében a hóban találtak a járőrök, s onnét vették Botfára.

– Úgy tűnik, kis vendencünknek nem esett komoly baja, evett is és elég élénknek látszik – mutatta a papírdobozban újság lapok között megbúvó aprócska jószágot *dr. Illyés Zoltán* biológus, a Mindszenty Ifjúsági Ház vezetője.

Néhány héttel ezelőtt a Balaton-felvidéki Nemzeti Park munkatársai 61 darab kis fehérszélű törpedenevért



Fehértorkú denevér – a sportáruház játszótéréről mentették meg, az egyik hinta rugója között bújt meg, azóta összeszedte magát a gondos kezeknek köszönhetően

FOTÓ: A SZERZŐ

menekítettek ki egy zalaegerszegi házfelújításról, s bízták őket a botfai természetvédőkre.

– Mivel a csatári templom padlásán éppen egy ilyen kolónia él, úgy gondoltuk, a botfai templom kupolája alatt is jó helyük lesz, így ott

szállásoltuk el őket. Reméljük, azóta jól berendezkedtek. Az ősszel, egy esős, ködös napon a sportáruház játszótéréről hozták be egy fehértorkú denevért, az egyik hinta rugója között bújt meg. Kicsit összeszedte magát és rövid időn belül út-

jára bocsátottuk. A sérült rőt törpedenevérünk esontja sajnos rosszul forradt, ő valószínűleg velünk marad. Az ő küldetése az lesz, hogy megbarátkoztassa a denevérekkel az erdei iskolásokat, óvodásokat.

■ FINCZA ZSUZSA

## Zalai elismerés a polgári védelem napján

Március elsején tartotta központi polgári védelmi ünnepségét a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság. A rendezvényen nyolcvan ketten vettek át miniszteri, illetve főigazgatói elismerést.

Az ünnepségen *dr. Bónyai Eszter* tű. ezredes, tervezési és védelmi igazgatási főosztályvezető mondott köszöntőt. Hangsúlyozta, „a polgári védelemnek történelme és hagyományai vannak, és bár az új kihívások, a növekvő társadalmi igények és a veszélyeztető hatások mentén többször is változott a feladatrendszer, de alapvető célkitűzése, az életben maradás feltételeinek biztosítása a mai napig változatlanul megmaradt”. A biztonságos élethez való jog az egyetemes emberi jogok

egyike, a biztonságos magatartás kultúrája pedig az egyén szintjén kezdődik, ezért különösen fontos, hogy az emberek ismerjék a környezetüket, az abban létező kockázatokat, és tudják, miképp viselkedjenek veszélyhelyzetekben is.

A köszöntőt követően *dr. Góra Zoltán* tű. vezérőrnagy, országos katasztrófavédelmi főigazgató miniszteri és főigazgatói elismeréseket adott át. A főigazgató Zala megyéből a katasztrófavédelem munkájának segítése, támogatása érdekében kifejtett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként ajándéktárgyat adományozott *dr. Babos Istvánnak*, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város közbiztonsági referensének.

A Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságon is



Az ünnepségen *dr. Bónyai Eszter* tű. ezredes, tervezési és védelmi igazgatási főosztályvezető mondott köszöntőt, hangsúlyozta, „a polgári védelemnek történelme és hagyományai vannak”

FOTÓ: ZALA MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG

megemlékezést tartottak a polgári védelem napján, ahol a légoltalmi liga és polgári védelem történetét és fejlődését mutatták be a megjelent vezetőknek.

### Eseménykavalkád Zalaegerszegen – két programfüzet lesz idén

Mikor ünnepeljük a Magyar Filmnapokat? Milyen különleges belvárosi sétán vehetünk részt március 15-én? Mely helyszíneken tekinthetjük meg az idén 60. születésnapját ünneplő *Parkas Ferenc* szobrászművész kiállításait? Hány vitrinkiállítás várja az érdeklődőket a Kézművesek Háza?

### Újabb és újabb rendezvények

A válaszokat megtudhatjuk a napokban megjelent, 12 oldalas leporelló programfüzetből, amely Zalaegerszeg első féléves eseményeit fűzi egy csokorba. Az előző évek hagyományaitól eltérően idén két alkalommal jelenik meg a rendezvényeket bemutató katalógus, a második megjelenésére július első hetében számíthatnak az érdeklődők.

*Pereszteginé Szabó Júlia*, a Tourinform iroda vezetője elmondta: az idén 12. alkalommal megjelent füzet szerkesztését az információs iroda és a polgármesteri hivatal turisztikai szakemberei végezték. Míg tavaly az éves brosúrában 118 program szerepelt, az idei március-június időszakot felölelő terjedelemben már 79 szerepel – természetesen a teljesség igénye nélkül, hisz’ az intézmények év közben is folyamatosan szerveznek újabb és újabb rendezvényeket.

Egy kis ízelítő a kínálatból: április 28–május 1. között VII. alkalommal látogatunk ki a Pálinka és Mangalica Majálisra, május 19-én érkezik *Halász Judit* a Csiribiri koncerttel, május 24-én *Geszti Péter* „ül be” az Egerszegi Páholysba, június 8–10. között tartják az Egerszeg Fesztivál nagyhétvégéjét.

■ TÓDORTAMÁS

## Programajánló

**MÁRCIUS 15.** Nemzeti megemlékezés

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc eseményeire és hőseire a hagyományokhoz híven.

9.00 – Ünnepi ökumenikus istentisztelet a Mária Magdolna Plébániatemplomban

10.00 – Városi ünnepség a Deák téren, beszédet mond Vigh László országgyűlési képviselő

Díszmenet, majd megemlékezés a Csány téren, ahol beszédet mond Holló József miniszteri biztos

**Keresztury VMK:**

16–17 óra – Filmvetítés, könyvbemutató (A géniusz)

17.00 – Kiállításmegnyitó

**Páterdomb:**

2018. 03. 13., 17.00

Ünnepi megemlékezés a közösségi házban

**Március 20. Városi Hangverseny-és Kiállítóterem**

18.00 Dr. Hermann Róbert Zrínyi Miklós-díjas történész előadásában Görgei Artúr élete és kora

„Emeljünk magasba minél több gyereket”

Zalaegerszegi program

2018. a Családok Éve, amelynek keretében „Emeljünk magasba minél több gyereket” elnevezéssel egy országos rendezvényt szervez a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom!

Több településen izgalmas programokkal készülnek a családok számára, majd pontban 11 órakor a világrekord-kísérlet során egyszerre emeljük föl gyermekeinket!

Célunk, hogy ezzel az akcióval felhívjuk a figyelmet a gyermekvállalás fontosságára!

Az országos esemény fővédnökei Bőjte Csaba ferences rendi szerzetes, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány alapítója, valamint Kiss Gergely háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó, családapa.

Városunk, Zalaegerszeg is csatlakozott az országos programsorozathoz!

Helyszín: Zalaegerszeg, Dísz tér  
Időpont: 2018. március 11. (vasárnap) 10.30

Programok:

10.30: Köszöntő, Balaicz Zoltánné, a Zalaegerszegi Női Szalon elnöke és Bogárné Ákos, az Új Nemzedék Zalaegerszegi Közösségi tér vezetője

10.40: Mihály Péter Interaktív Minikoncertje gyerekeknek sok-sok játékkal  
Légy részese te is a világrekord-kísérletnek! Pontban 11 órakor emeljünk magasba minél több gyereket!

Az esemény ideje alatt színes ajándéklufikkal várjuk a kicsiket!

A programon való részvétel mindenki számára ingyenes!

Az esemény szervezője: Új Nemzedék Központ Zalaegerszeg

## Moziműsor

**Cinema City**

03.08–03.14.

**Bosszúvágó (MB)** 10

16:00  
20:15 (kivéve kedd)  
22:30 (csak szombat, szerda)  
11:00 (csak szombat)

**Death Wish / Bosszúvágó (F/SUB)** 10

20:15 (csak kedd/only Tuesday)  
22:30 (csak péntek/only Friday)  
11:00 (csak vasárnap/only Sunday)

**Hívatlanok 2. – Éjjeli préda (MB)** 10

15:20 20:30  
22:30 (csak péntek-szombat, szerda)



A Bosszúvágó (Death Wish) című magyarul beszélő, amerikai akcióthriller a műfaj rajongói

**Vándorszínészek (MB)** 12

18:20  
12:10 (csak szombat-vasárnap)

**The shape of water / A víz érintése (F/SUB)** 10

17:50 (csak péntek/only Friday)

**Vörös veréb (MB)** 10

16:45 (kivéve péntek)  
19:30 (kivéve hétfő)  
22:15 (csak péntek-szombat, szerda)  
12:30 (csak szombat-vasárnap)

**Red Sparrow / Vörös veréb (F/SUB)**

19:30 (csak hétfő/only Monday)

**Éjszakai játék (MB)** 10

15:50  
11:30 (csak szombat-vasárnap)

**Fekete párdac (MB)** 12 DIGITÁLIS 3D

13:20 (csak szerda)  
16:45 (csak péntek)  
17:20 (kivéve szerda, péntek)

**Fekete párdac (MB)** 12

13:20 (kivéve szerda)  
17:20 (csak szerda)

**Valami Amerika 3. (MB)** 10

14:30 20:00  
17:45 (csak péntek)  
18:00 (kivéve hétfő, péntek)  
22:10 (csak péntek-szombat, szerda)

**Ősember (MB)** 4

10:00 (csak szombat-vasárnap)

**A szabadság ötven árnyalata (MB)**

13:40

**Testről és lélekről (MB)** 10

18:00 (csak hétfő)

**Ferdinánd (MB)** 6

10:20 (csak szombat-vasárnap)

**Art Mozi**

**Március 8–14.**

**16.15 Vándorszínészek** 12

magyarul romantikus vígjáték (102 perc)  
rendező: Sándor Pál  
szereplők: Rudolf Péter, Nagy-Kálóczy Eszter, Hegedűs D. Géza, Mohai Tamás

**18.15 Lady Bird** 12

feliratos, amerikai vígjáték (94 perc)  
rendező: Greta Gerwig  
szereplők: Saoirse Ronan, Laurie Metcalf, Tracy Letts

**20.00 Vörös veréb** 10

magyarul beszélő, amerikai thriller (142 perc)  
rendező: Francis Lawrence  
szereplők: Jennifer Lawrence, Joel Edgerton, Jeremy Irons, Árpád Attila

**Március 10–11.**

**14.00 A víz érintése** 10  
Szom-Vás feliratos, amerikai dráma (123 perc)  
rendező: Guillermo Del Toro  
szereplők: Sally Hawkins, Michael Shannon, Richard Jenkins

**Keresztury Dezső VMK:**

Pihe Ovi csütörtökönként 9.00–12.00  
Közösséghez szoktató, ovizelítő foglalkozás kisgyermek számára, 2 éves kortól

Április 3., kedd 18.00–19.30

Világjáró  
Márciusi úti cél: Szicília  
Előadó: Huszti Bernadett  
Áprilisi úti cél: Írország  
Előadó: Schneider Viktor

Április 25., szerda 9.30 és 10.45

Mesevarázs  
Áprilisban:  
Nefejejs Bábszínház: Sündisznócska lovagol

## HOROSZKOP

**KOS:** Szinte semmihez nincs kedve. Reggelente csak nehezen tud kikelni az ágyból, a feladataival is lassan halad a munkahelyén. Sorra mondja le a baráti meghívásokat, estéit inkább filmnézéssel, olvasással tölti.

**BIKA:** Naprakész szakmai tudásának és személyes varázsának köszönhetően nagy népszerűségnek örvend kollégái körében. Magánéletében izgalmas időszakra számíthat. Szinte mindennapra jut egy koncert, mozi vagy egy tartalmas baráti beszélgetés.

**IKREK:** Jól halad a munkájával, ez elsősorban annak köszönhető, hogy hatékonyan tud együttműködni kollégáival. A következő napokban szenteljen több időt a pihenésnek! Szervezzék olyan családi programot, amelyen mindenki jól érzi magát!

**RÁK:** Lendületesen és szorgalmasan veti bele magát reggelente a tennivalókba. Főnöke értékeli munkabírást, a hön áhitott kinevezés már nem vár sokáig magára. Felesleges energiáit és a stresszt vezesse le sportolással!

**OROSZLÁN:** Eredményes hetet zár a munkahelyén, s ezt csakis önmagának köszönheti. Az elmúlt hónapban elhanyagolta családtagjait, kevesebb idő és energia jutott rájuk. Próbáljon meg ezen változtatni mielőbb!

**SZŰZ:** Új területen teheti próbára magát a munkahelyén. Nem kell aggodnia, könnyedén veszi az akadályokat. Párkapcsolata harmonikus, meghitt estéket tölt el kettőssel kedvesével. Barátait se hagyja el!

**MÉRLEG:** Nyjtott mások problémáit iránt, több kollégája magánéleti gondjait is megosztja önnel. Párkapcsolatában akaratosává válik, megpróbálja a saját véleményét ráerőltetni kedvesére. Vigyázzon, könnyen megfázhat!

**SKORPIÓ:** Sokáig magányos farkas volt, s inkább egyedül próbált megbirkózni a munkahelyi feladatokkal. Nemrég azonban felismerte a csapatmunka hatékonyságát, s kiválóan tud együtt dolgozni kollégáival.

**NYILAS:** Sokat hibázik és a határidőkkel is folyton hadilábon áll. Próbáljon meg jobban odafigyelni a munkájára, mielőtt a sok hiba szemet szúr felettesének! Magánéletében kritikusává válik. Nehezen tolerálja kedvese rossz szokásait.

**BAK:** Nem örül, hogy csapatban kell dolgoznia. Nehezen tud másokhoz alkalmazkodni, ráadásul feszült helyzetben nem rejti véka alá a véleményét. Mindezt pedig oda vezethet, hogy végig sérti valamelyik kollégáját.

**VÍZÖNTŐ:** Tudja, hogy mit kell tennie annak érdekében, hogy jó benyomást tegyen főnökére. Figyeljen arra, hogy ne üssön meg túlságosan bizalmaskodó hangnemet kollégáival. Lépjen meg kedvesét egy romantikus vacsorával!

**HALAK:** Munka közben csak az adott feladatra koncentrálnak, ezért nem örül, ha megzavarják. Magánéletében arra vágyik, hogy elvonulhasson a világtól. Szüksége van a nyugalomra, különben feszültté válik.

## Vasárnap este adják át a Magyar Filmdíjakat

Vasárnap este rendezik meg a Vígyszínházban a 3. Magyar Filmdíj gálát, amelyen 23, köztük a legjobb játékfilm-, tévéfilm-, dokumentumfilm-, kisjátékfilm- és animációs film kategóriában hirdetnek győztest.

A Magyar Filmakadémia Egyesület február 11-én hoz-

ta nyilvánosságra, hogy a tagok titkos szavazásának eredményeként a 4. Magyar Filmhéten bemutatott filmek közül 23 kategóriában melyik 5-5 alkotást és alkotót jelölik a 3. Magyar Filmdíjra – idézték fel a szervezők az MTI-hez eljuttatott közleményükben.

A legjobb játékfilmnek járó díjért az 1945, az Aurora Borealis, A Viszki, a Kincsem és a Testről és lélekről című film versenyez. A tévéfilmek közül a benevezett négy alkotás, az Árulók, a Csandra Szekere, az Egy szerelem gasztronómiája és az Utolsó adás kapott jelölést. ■ MTI

### Tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Adózókat, hogy a 2018. I. félévi gépjárműadó, 2018. I. félévi építményadó, 2018. I. félévi magánszemélyek kommunális adója és a 2018. I. félévi helyi iparüzési adó előleg 2018. március 19-ig fizethető be késedelmi pótlék mentesen.

Felhívjuk az adózók figyelmét, hogy késedelmes fizetés esetén késedelmi pótlékot kell fizetni, melynek mértéke minden megkezdett nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város  
Polgármesteri Hivatal  
Adóosztálya

### MARATON LAPCSOPORT



A Maraton Lapcsoport vidám csapatába keres kihívásokat szerető, nagy teherbírással rendelkező, magas jövedelmet kedvelő

## hirdetési tanácsadó munkatársat

Zalaegerszeg és vonzáskörzete területére.

#### Elvárásaink:

- értékesítésben szerzett tapasztalat
- agilis, rugalmas természet
- középfokú végzettség
- saját személygépkocsi, jogosítvány

#### Amit kínálunk:

- fix jövedelem + jutalék
- folyamatos képzés
- elkötelezett és törekvő munkatársunknak biztos előrelépés és karrier a média világában

A fényképes önéletrajzokat a csaba.srejt@maraton.hu e-mail címre várjuk.



## Útlezárás március 15-én

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy 2018. március 15-én (csütörtökön) a városi ünnepség miatt 8.00 órától lezárják a Csány tér Göcseji út felé tartó szakaszát. Az előkészítő munkálatok nem érintik a Táncsics utcát (Dél Hercegnője társasház), így az utcába való behajtás a Kossuth utca lezárásáig zavartalan. 10.00 órától lezárják a Széchenyi tér és a Kossuth utca teljes szakaszát. Az útzár feloldására az ünnep-

séget követően kerül sor. A Csány tér vasútállomás felé vezető szakaszán várhatóan 12.00 órától, a Göcseji út felé vezető szakaszán 15.00 órától indulhat meg a forgalom. A helyi autóbuszjáratok 8.00 órától 15.00 óráig a Mártírok útján közlekednek. Az útlezárás miatt március 15-én (csütörtökön) 8.00 órától 15.00 óráig a Csány téren tilos a parkolás. Kéri az autósok megértését és türelmét.

Nehogy már a nyúl vezessen!  
Tanulj meg NE vezetni.....



Zalaegerszeg, Béni út 7 97/94F 92/90A-202; 97/9826-644  
www.mtmotofiskola.hu; mtmotofiskola@gmail.com  
VSM: 80,23% ÁKO: 158,35% KK: 209 675 Ft

## ÉJSZAKAI VÁSÁRLÁS

2018. március 17., szombat

18-21 óra között

INTERSPORT

20% kedvezmény mindenre!

KIVÉVE AZ AKCIÓS TERMÉKEKET!

Az ajánlat kizárólag 2018. március 17-én 18:00 és 21:00 között érvényes a zalaegerszegi áruházban.



15% kedvezmény minden termékre

A 15% kedvezmény nem vonatkozik a vásárlás utalványokra, könyvekre és DVD-kre, más ajánlattal nem összevonható. A kedvezmény a kasszáján kerül levonásra.

Az akció csak 2018. március 17-én érvényes.

P.A.R.C.O.

10% kedvezmény

a kézműves süteményeink árából

(holynben fogyasztás esetén)

A Night Shopping ideje alatt.

Vögele

2.000Ft kedvezmény legalább 10.000Ft feletti vásárlás esetén.

Érvényes a teljes árú termékekre. Az akció alól kivételt képeznek az ajándékutalvány vásárlás, több darabos vásárlás esetén árkedvezményt nyújtó termékek, Conli Osvaldo táskák, divatákszerű, leértékelt termékek, idegen márkák. Készpénzzel nem váltható. Más akciókkal nem vonható össze. Érvényes: 2018.03.17-én 18 és 21 óra között.

EURO FAMILY

Silan öblítő

Többiflé 2775 ml 428,83 Ft/l

111 nosdara, 10,72 Ft/mosás

1290 Ft/db helyett 1190 Ft/db

Az akció kizárólag a zalaegerszegi Park Centerben található Eurofamily üzletben, 2018. március 17-én 18 és 21 óra között, a készlet erejéig érvényes.

HOSSZABITOTT NYITVA TARTÁS

KÜLÖNLEGES AKCIÓK

Tűzijáték 20:50-kor!



8900 ZALAEGERSZEG, Átkötő u. 2.